

中天科技 ( 600522.SH ) 的投资者炸锅了。

对于部分投资者来说，中天科技最值得投资的是其控股子公司——中天科技海缆股份有限公司（下称“中天海缆”）。正是因此，部分投资者担心中天海缆会单独分拆上市。

11月14日，中天科技在上证e平台信誓旦旦表示“没有审议过分拆事项”。但在10天后，11月24日晚间，中天科技发布公告宣布审议通过分拆事项。

对于投资者的各种质疑，中天科技则在补充说明中表示，是因为投资者问得太多才会提请董事会讨论，而后相关议案经审议通过。



截图自上证e互动平台

不过，在10天后，中天科技于11月24日晚间发布公告上演“大变脸”。

中天科技在公告中称，其于11月24日召开第八届董事会第七次会议，审议通过了《关于启动分拆子公司境内上市前期筹备工作的议案》。

公告称，根据中天科技的总体战略布局，结合中天海缆的业务发展现状，中天科技董事会授权中天科技及中天海缆管理层启动分拆中天科技海缆境内上市的前期筹备工作。

股价一字跌停

解释：被问得太多才提请董事会讨论

中天科技财报显示，在2021年，中天海缆全年的营收约为106.45亿元，净利润约为18.24亿元；同年，中天科技因“专网通信”事件计提大额损失，全年营收约为461.63亿元，归母净利润约为1.72亿元。

(“专网通信”事件详见此前报道：《“神秘人”隋田力失联，9家上市公司被骗240亿都和他有牵连》)

从盈利能力的角度来看，这也是部分投资者看重中天海缆是否会分拆的原因。

而从11月14日到11月24日仅10天就“大变脸”，这使得部分投资者无法相信中天科技在短时间内做出如此重大的决策，认为中天科技在信息披露上存在问题。

11月25日，红星资本局多次拨打中天科技在财报中披露的联系方式，但始终无人接听。

对于分拆中天海缆一事，中天科技还发布补充说明称，11月1日、11月8日，均有投资者询问中天海缆分拆的相关问题，在回复的时间节点，其董事会尚未考虑重启分拆事宜。

“其中，上证e互动的回复系公司于11月11日（周五）提交，11月14日（周一）在网上发布。”中天科技在公告中称。红星资本局注意到，上述回复在11月14日上午8时许发出。

中天科技还称，基于投资人通过多个渠道反复询问此事，其董事会秘书于11月14日下午向董事长汇报投资人关注的热点问题，请示是否将部分重大事项提请董事会决策。

而后，中天科技的董事长薛济萍同意将筹划分拆海缆上市议案提请最近一次董事会讨论。所以，中天科技在11月24日召开董事会、监事会，并通过了中天海缆分拆上市议案。

